Mounoseine Ne 2
& Qorosopy apesas

PACHET APEHAHOW MNNATbI 3A HEXWNOE NOMELEHUE
Mo agpecy. Necyon, Neckan, 104 nur AA1
ApergaTop: —
Ofwas nnowage 3aanus; 31357
Pacuetvan nnowags’ 231

Pacuer rogoson amoprisaums | Am = CH(n) ~ Ham
Pacwer C6(n) : CB(n) = (BoccrasoawTenbHan WHBEHTAPHAR CT0MMOCTY) / So

C6{n) = 233570 " 43131357 = 3202 .96
Am= 320296 0.012= 38.44

Pacver pesmrof nnatel - Pn= C6n) * Ke * A *Kr

Ke= 1 - KosdbuLmEHT KoMBIOpTHOCTH
A= 15 - Gasoasi vosddmumenT
Kr= 08 - KOIBMUMENT IPAROCTPOEHR

Pacyer CH(u) : Ch(m) = (asicTemTenusan MHBEHTEpHERA CTOMMOCTS) / So

CHi{u) = 215655 * 43/ 31357 = 205562
Pa= 205592%1 *15°G8=  3547.10

ﬁqmgmum:a!xa.umnmn.pamommoﬁuom:uﬂumﬁoaa'
AD1=[(Am+ Hip + Pn ) " Jeop | / 1000
Al ={ 3844+ 1536 + 354710 )" 23871000 = 121883

Jiop = 238 = KOPPEXTUPYIOLIMA KO LT
Hip = 1536 = HAKOMNEHWH K3 KANHTANBHLIR PEMOHT

loaosan apenasan NNTA 5a NDMBLEHHME, PACHON. Ha oTM. 0 W Bkilue o3 Q -
Ann(Ges nog ) = AQ1 * § (Bes nogsana)

Ann(bes nogeana) = 1218.93 2310 = 28157.28

KeapransHuil nnarem B Biogxer (6es HOC) + HAC (18%) -
Mepas nnaves (25%) 703932 + 1267.08
BropoR nnatex (25%) 703832 + 1267 08
Tpetwh nnavex . (25%) 7039.32 + 1267.08
YeveepTe@ nnarex | (25%) 703932 + 1267.08

Menomviwrens | Byropxos (ten. 35-35-48)



Mpunowenme Ne 2
x Dorosopy apewau

PACHET APEHIHOW MNNATH! 3A HEXWUNOE NOMELEHUE
Mo appecy DNecyod, Necuan, 106
Apengarop: -
Obwan nnowans 3qanua: 10086
PacietHan nnouiags; 1485

PacyeT ro0a0i aMOpTHIALI © Am = C6(n) * Ham
Pacsier Cﬁ{n}:ﬂi{n)ﬂmmmemmm-pmmm)l&

C6{n) = 92448 * 43/ 10086 = 3941.37
An = 3841370012 = 47.30

Pacyer pentHof nnatel : Pn= CH(M) * Kx * A "Kr

Ke= 4 - xoathpriprenT KomdopTHOCTH
A= 12 - Gaaoasi kosduument
Kr= 08 - KOIHEMUMENT PaJOCTPOGHMA

Pacuer Co(w) : Cﬁ(u)-mkmmwmmcmmu&

CBin)= 63789 *43/10086=  2719.54
Pn=  271954°1 °12°08= 281076

mmuiu.uw.mm&mmonamﬁuQ:

ADY =[{Am+ Hip + Pn ) * Jeop ] / 1000
ADY = 4730+ 1536 + 2610.76) * 238/1000 = 908.19

Jrop= 238 = KOPPEKTHPYIDUMA koathmLjuenT
Hep = 1536 - HAEONNSHKA HE KANWTANLHLIR PEMOHT

rwwmmuumm.pam.mmonm&sar
Ann(Bes nog.) = AD1 * S (Ges nogsana)

Ann{Bes nogsana) = 898.19 " 148.50 = 148231.21

Kmmuuﬂmmtﬁumv(ﬂnlm + HAC (18%):

MNepsuiit nnatex {25%) 37057.81 + B670.41
Bropo# nnatex : (25%) 37057.81 + 6670.41
TpeTwin nnavex (25%) 37057.81 + 6670.41
YereepTuh nnavex (25%) 3705781 + GE7T0.41

Vicnonwutens : Netposa (Ten. 35-35-48)



Mpunowexue Ne 2
& [dorosopy apenas
PACYET APEHIIHO;‘I MJATBI 3A HEXWUNOE NOMEWEHMUE
Mo agpecy: SaunAsemenceR, Jenesan, 3mT A
Apenaartop; -

Ofiwan nnougane snawin:  G98.1
Pacwetsan nnowags: 207

Facyer ronoaoil amopmuaaimk & Am = C6(n) * Ham
Pacyer CB(n) : CH(n) = (soccTanosuTemsan HHBEHTEPHAR CTOMMOCTL) / So

Cti(n) = 39589 * 43/ 0081 = 1705.57
A = 170557 " 0012 = 2047

Pacuer perTuon nnatel : Pri= CB() * Kx * A *Kr

Kx= 1 = KOSPEUUREHT KOMBOPTHOCTY
A= 08 ~ Gasonedt wosdguimanT
Kr= 0.8 = KOIDBMUMENT TPALOCTPOEHMA

Pacser Ch(n) - Cli(i) = (qeficTaMTensHaR UHREHTapHAR cToumocts) / So

CHin) = 2881643 /998.1 = 124145
Pn= 1241451 *08°08= 754.53

Wmnlmw.wWMMOumma:
ADT=[(Am +Hip +Pn ) * Jxop ] / 1000
AD1={ 2047 + 1536 + 794.53 )" 238/1000= 559 54

Jrop = 238 = KOPPEKTUPYIOWIRA KoIhdHLesT
Hep = 1535 - HARKONNEHNA K3 KANUTANEHLI PEMCHT

fmmmsmmanmm.pm. Ha oM. O o ooie Gea Q -
Annibes nog.) = AD1 * § (Bed nogmana)

Ann{bes nogpana) = 559.54 * 207.00= 115824.78

Ksapraneiaifl nnatex b Sopser (Sea HIAC) + HOC (18%)

Nepswal rinavex : (25%) 26855.20 + 521212
Bropoi nnatex : (25%) 28958.20 + 5212.12
Tpewit nnatex (25%) 2895620 + 5212.12
YeTeepTedt nnatex | (25%) 28956.20 + 521212

WicnonksTens : MNetposa (Ten. 35-35-48)



Mpstnoseyme Ne 2
x [loroeopy apesas

PACYET APEHHOW MNMNATbI 3A HEXXWIOE NOMELUEHUE
Mo appecy’ Saxnmssmenced, Lentpanshan, 11A
Apengarop: -
Ofwas nnowaas sganwa;  1687.8
PacueTHan nnowaas: 148.7

PacyeT ronosoch aMopTvwaawwl - As = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (BOCCTBHOBNTENLHAR MHEEHTAPHAR CTOMMOCTL) / S0

CH(n) = 104348443/ 1667 8 = 2890.35
A = 2680.38°0.012= 32.28

Pacxet pexrron nnate : Pn= CB(W) * Kk * A "HKr
- posthdmLment KDMPOPTHOCTH
1 - Gascend wadPuumenT
= 08 - KO3GDWABHT IPAROCTROSHUS
Pacuet CB(W) . CB(W) = (NeACTBHTENDHAR MHBENTAPHAR CTOWMOCTS) / So

C6(w)=78324 43/ 1667 8= 2010.64
Pn= 201964*1 "1°0&= 181571

Apesgian NNATA 33 1 KB.M NNOILARK, PACNONOMEHHOR Ha oTmeTke O it auiwe Bes O
ADT = ( Am + Hip + Pri ) * Jeop ]/ 1000
ADY =( 32.28 + 1536 + 1615.71) " 238/ 1000 = 757.79

Jrop= 238 - koppexTUpYIoLLWE K0IQPHLHEHT
Hip= 1536 - HEKOMNEHUA HA3 KSNUTANLHLIA PEMOHT

loaoaar apengHan NnaTa 3a nomelenns, pacnon. Ha oM. 0 1 sbiwe 6ea Q:
Ann(Bes noa.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(Gea nogeana) = 757,79 14870= 11268337

Kaapranuksit nnatex & Gopmer (Gea HOC) + HAC (18%) !

MNepesi nnatex : (25%) 2817084 + S07T0.75
Bropoit nnaTew {25%) 2817084 + 5070.75
Tpetwh nnatex (25%) 2817084 + 5070.75
YeTseprai nNaTex : (25%) 28170.84 + 5070.75

WMenonuwrens - Metpoea (ren, 35-35-48)



Mpunossuwe Ne 2
« [lorosopy apesjs

PACHET APEHHOM NNATLI 3A HEXWNOE NOMELLEHMWE
Mo appecy: Mepexonouit, 27
Apenaarop: -
Ofwan nnow@ags snawes. 4128
PacueThas nnowags: 56.2

Pacser rogoson amoptiaaums @ Am = CB(n) * Ham
Pacuer Chin) - CH(n) = (BOCCTAHOBATENLMAR WHBEAHTAPHAS CTOMMOCTS) / SO

CO(n)=34107 "43/4128 = 3552 .81
Am = 355281 0012= 4263

Pacyer pevtHodt nnate . Pn= CB(w) * Kx * A *Kr

Ke= 1 - konbdupsenT KombopTHOCTY
A= 08 - Gasonui koahdamMenT
=2 - KOSDPMUNEHT IPAAOCTPOSHMS

Pacuer Co(M) . CB(w) = (nefcToNTENSHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / S0

Ch{m)=20689"43/4128= 2155,10
Pn= 2155.10"1 "08~2= 3448.16

ApergHas nnaTa 33 1 E8.M NNCWELW, PBCTIONOMEHHON Ha oTMeTre 0 it suiwe Bea O |
AD1 =[( Am + Hxp + Pn ) * Jxop |/ 1000
ADt = 4263+ 1536 + 344816 )" 238/1000 = 118638

Jeop = 238 - KOpPEXTHRYOUPA oI DUmEHT
Hep= 1538 - HAKOMNEHWA HE KANUTANLHbLIN DEMONT

F0ACE2R apenANaR NNaTa 32 NOMEWEHe, Pacnon. Ha oTM. 0 v esiwe Be3 Q -
Ann(Ges nog.) = AD1 * S (Gea nopsana)

Ann(Bes nogeana) = 119538 * 56.20= 67236 56

KeapranoHuil nnatex & Goawer (Ges HAC) + HAC (18%) -

MMepswi nnates : (25%) 1880914 + 302565
Bropoi nnavex (25%) 16809.14 + 302565
Tperwi nnares : {25%) 18809.14 + 302585
YeTeepTui nnaTex (25%) 16809.14 + 302585

Wenonuwrens | Byropuos (ren. 35-35-48)



Mpwnomeanue Ne 2
« Joroaopy apeHasi

PACHET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy. Mepexoncsm, 10
Apesnarop: -
O6wan nnowaas nasus:  506.1
Pacuetvan nnowaas 9086

Pacuer ronoaci amopTuaaum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet Cﬁ(n):cﬁ(n)ntommmmmam CToMMOCTs) / So

C&(n) = 56578 * 43/ 506.1 = 4807.06
An = 4807.06 "0012= 57.68

PacveT pesmron nnatel ; Pn= CHM) * Kx * A "Kr
- KO3DEMUMEHT KOMBOPTHOCTH

- Basosss ko3 duLBEHT
6 - KOIDPIUMEHT IPAAOCTPOCHIR

F»F
i
N-—l

Pacuer CBn): C6(w) = (aefcTBuTensHan nHBeHTapHaR CTouMOCTS) / So

Chin) = 20421 43/5061 = 245971
Pn= 2498.71%1 *1°28= 68400 25

Wmn1u.um.m«oﬁmmoum&ao.
ADY = | { Am+ Hxp + Pn ) * Jeop 1/ 1000

ADY = 5768 + 1536+ 6489.25)* 23871000 = 192612
Jeop= 238 - KOPPEXTWDYIOWWR koaddmupeT
Hip = 1536 - HARDTUIEHMA HE KENHTANBHLIR peMaHT

rqmwamnmm.mm,mamOuwmq.
Ann{Bea noa ) = A01 * S (6ea noasans)

Ann(Ges nogsana) = 1926.12° 80680= 17450647

Ksapranenwii nnavex s Gogxer (Ges HAC) + HAC (18%) :

Mepssi nnarex : {25%) 4382682 + 7852.79
Bropo# nnatex . (25%) 4362662 + 785279
Tperwit nnarex ; (25%) 43626.62 + 785279
YeTBepruit nnaTew © (25%) 4352662 + 785279

Menonwwrens | Byropeos (ren. 35-35-48)



Lipnnowenve he 2
x [lorosopy apengsl

PACHET APEHJHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHUE
Mo aapecy. Banaxpesa, 1A
ApexpaTop: -
Ofwan nnowans aganun: 906.6
Pacuetvan nnowage: 329

PaceT rogosod amopriaaipm @ Am = CH(n) " Ham
Pacuer csm}:o&mw(ammmnwummmmﬂ&

CoBM=T1117"43/906.6 = 3373.08
Am = 337308 0012= 4048

Pacvet penvioi nnatel © Pn= CBiu) * Kx * A *Kr

Ke= 4 - KOPOHUMEHT KoMBOPTHOCTH
As 1 - Gazonsid xoIDMUIEHT
Kr= 26 - ROIPDUUMEHT TPROCTHOEHIA

Pacver C6(w) . CO{w) = (neRcTaMTenuHan MHBENT3PHEA CTOMMOCTS) [ SO

CB{n) = 5017543 /9066 = 2379.80
Pa= 2379801 *1°*26= 6187.48

APEHRHAR NNATA 33 1 KB.M NNCLIAAN, PECNONOABHHOR Ha OTMETKE O W Bbiwe Be3 Q -

AOT=[(Am+ Hip + Pri) * Jeop |/ 1000
AD1=(  4048+1536+  ©187.48)° 238/1000= 184782

Jeop= 238 = KOPPEXTUPYOUHR Ko3dibnumenT
Hep = 1538 = HAKONMBHAR HB KBNWTANBHLIA PEMOHT

loporan apesgHan nnarta 3a noMewieHne, pacnon. Ha o, O u Boiwe Be3 Q :
Annibes nog.) = AD1 * S (6es noasana)

Ann(6ea nogeana) = 184782°* 3280= 6079328
Knprmmmaﬁnnm{ﬁuﬂac;u + HAOC (18%) -

Mepuwil nnarex | (25%) 15188.32 + 273570
Bropo# nnarex : (25%) 1519832 + 273570
TpeTwi nnares : (25%) 15188.32 + 2735.70
Heraepronl nnarex ; (25%) 15168.32 + 273570

WenonHutens : Merposa (Ten. 35-35-46)



Mpunoseting Ne 2
x Hdorosopy apengs

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXWIOE NOMELWEHWE
Mo agpecy Kb6unebuasn, 184
AperaaTop: -
OBuwan nnowane saavna. 4217.6
PacueTsan nnowans 871

Pacvier ronosof amopTuiaum @ Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6{n) - CBIn) = (BoccrasosurensHan HWHBEHTAPHER CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 506602 * 43/ 4217.9= 516463
AM=  518463°0012= 61.98

PacueT pesTHOA nnate | Prn= CHm) * Hx * A *Kr

Ke= 1 - K0ADOUUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 15 - 6a3086M xo3pduULHeHT
Kr= 2 - KDIDDULMEHT FPEACCTPORHIR

Pacuer CGiw) - C6(w) = (neRcremtenssan MHBEHTAPHER CTOWMOCTS) | So

Chin) = 440743743/ 42179 = 449322
Fne= 449322°1 *15°2= 13479 66

mmuin.uw.mmﬁmmmoamma'
ADt'—'[(M*Pﬁr.p*Pn)'Jmp]t‘_lmn
ADY = 8198 ¢ 1535 + 13479.66 ) * 238/ 1000 = 358848

Jrop = 238 - KOPPeETUPYIOWI RoIdithiLenT
Hip= 1536 = HBNONNEHUR HA KANKTANBHA PEMOHT

Mofosan apewysan NNaTa 38 NOMBLBHIE, PECTION, Ha OTM 0 wBsiwe Bes Q
Nmtﬁe;m.)zAnPS(Gummma)

Ann(Ges nogeana) = 3588.48 - 67 10=  240787.01
Keapranmuuwit nnatex & Soamet (Gea HAC) + HAC (18%) :

Nepestds nnaTex : (25%) G086 76 + 10835.41
Bropoi nnarex . (25%) §0196.75 + 10835 41
Tpenel nnarex (25%) 6019675 + 10835 41
YetpepTuiit nnares ; (25%) 6019675 + 10835 41

Henonmurens : Byropron (Ten. 35-35-48)



S B Mpunoxakise Ne 2
x floroeopy apesae

PACYET APEHOAHOM NMATbLI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: Komuccaposa, 19
OBwas nmua,cu.. 3qanHun, 518.5
Pacvetvas nnowags: 311
8TM. NNouazs nogeana: 311

Pacuer roposof amopTHsaimm - A = CH(n) * Ham
Pmr@(nj:%(n)-(mmnmunmmmmm)!&

CB{n) = B06463* 43 /72185 = 4804.03
Am = 4804.03°0012= 57.85

Pacyey penthoi nnatei: Pn= CHk) * K« * A *Kr

Ke= 1 = KOIDEIUMEHT KoMBOPTHOCTH
A= 15 - Basosuii xoaddment
K= 35 = K0P DHLIMEHT TPRZOCTPOBHURA

Pacser CH{w): C6{u) = (aehcTauTensian imenTapHas cromuocTs) / So

Ch{w) = 701664 * 43/ 72185 = 417975
Pn= #178.75%1 *15"35= 21943.69

Mmmma1n.ummu.nummmm0ummueaﬂ-

AD1 = [ (Am+ Hip + Pn ) * Jeop | 1 1000
A0T=(  5765+1536+  2194369)° 238/1000=  5601.80

Jxop = 238 - KOpPpeNTHDYIOULIA soapLmenT
Hp = 1535 =~ HAKDNNEHUA HA KANKTANBHLN PEMOHT

Aperaian nnara 3a 1 k8.M RAGWaLH Nogeana 6ea O © Ant = AT * Kn
A= 56018006 = 3361.13

logosas apexnHan nnara 3a nogsan 6e3 Q Anog = An1 * Snog
Angp = 3361.13°31.1=  104531.14

rmmmmuwm.mmomﬁummu:
Ann{Bes nog.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann{6es nogsana) = 560180 * 0.00= 0.00

rmmamwnummcanBanm:
Ann = Ann{Gea nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 104531.14 = 104531.14
mmmﬂnmmnm(ﬁeamt:} + HOC (18%) :

Nepai nnarex (25%) 2613279 + 4703.90
Bropod nnarex : (25%) 2613279 + 4703.90
TpeTwA nnarex (25%) 26132.79 = 4703.90
YeTaepruit nnatex (25%) 2613279 + 4703.90

Wom:l’&rpmmas-ss-m)

e o il

—



Mpunowenise Na 2
X foroecpy aperam

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXUNOE MOMELUEHME
Mo agpecy: Nuranoao, Uesirpansyan, 4
Apenaatop: —_—
Obwan nnowans 3zavua; 31059
PacveTias nnowaae: 892

PacueT rogosoi amopTuaaL - Am = CB(n) * Ham
Pacuer C&(n),CG(n)ﬂnommuumrammmmJJSo

C8(n) = 369283 " 43/ 31050 = 5112.58
A = 511258 0.012= 61.35

Pacver pestson anate - Pn= CS(m) * Ke " A "Kr

Ke= 1 = KOS DMLEHT KOMPOPTHOCTH
A= 15 - GazoBuiit koagbHLMeHT
Kr= 0.8 - KO3PAMUBHT PAADCTPORHNA

Patrier CBu) - CH(W) = (aedcTurensias MMBEHTADHEA CTOMMOCTS) / S0

Clijw) = 276962 * 43/ 31059 = 3834 43

Pn= 383443°1 *15°08= 4601.32
Aﬁwwnutmuw.m»ﬂmmhwﬁuo-
ADT = [( Am + Hip + Pn ) * Jeop ] 1 1000
ADY = ( 61.35 + 1536 + 4601.32)* 238/1000 = 147528
Jxop= 238 - KOPPEXTUDYIOWIA KOIDDRUMENT
Hrp = 1538 - HBROMNEHMR HE KBTIMTANLHLIR PEMOHT

rmomwmmumm.m. Ha oM. 0 v Bkile Hea Q ¢
Annifies noa ) = A01 * 8 (6ea nogsana)

Ann{Gea nogsana) = 147528+ 89.20= 131594 98

Ksapranewsift nnavex s Sogeet (Ges HAC) + HAOC (18%) -

Meperii nnaves ; (25%) 3289875 + 5821.77
Bropon nnarex : {25%) 3289875 + 5821.77
Tpetwit nnarex (25%) 32896875 + 5921.77
HeTaepruit nnarex - {25%) 3289875 + 582177

Wcnonuurens : Byropxos (ten. 35-35-48)



- Mpwnowesve Ne 2
¥ foroeopy apengu

PACYET APEHOHOW MNATHI 3A HEXWUNOE NOMELWEHMUE
Mo agpecy: Nevoma, 8
Apevigarop: -
Obwas nnowans aganws: 41481
Pacvuetvan nnowags: 2205

Pacuer ragosol amopTiaaism « A =C6{n) * Ham
Pacver Cﬁmjzmzn)-{mmmummmmmjl&

Cli{n) = 514418 * 43/ 41481 = 5332.56
A = 533256°0.012= 63.99

Pacer peirioi nnatel - Pn= CH(M) * Kx *~ A *Kr

Ke= 4 -mmrowopmcm
A= 12 - Basosbdt xoaduyMenT
Kkr= 35 = KOG DHUNSHT rpagoCTposHIs

Pacuer CH(u): co(nhuﬁcmmmmmmmm)f&

Ch{w) = 375525 " 43 1 4148.1 = 3882.76
Pn= JBU2.76%1 *12°35= 16349.59

Mummn%uummmmoﬁmomﬂnmﬁﬂﬂf
m1-[{M+H|p+Pn)’pr]HODO

ADY=( 6399+ 1536 + 16349.59 ) * 238/ 1000 = 427200
Jrop = 238 = KOppexrTHpYWl koo uLmenT
Hip = 153§ - HEKONNEHMA HE KANUTANLHLIA DEMOHT

rmmmwnumum.nm Ha o™ O M Beiwe Gea Q ©
Ann(Ges noa.) = A1 * S (Gea nogsana)

Ann{Ges nogsans) = 477200+ 22050 = 841976.00
hmmmaﬁw(ﬁuﬂﬂ(:} + HAOC (18%) :

Mepasif nnatex : (25%) 23548400 + 42388.92
Bropo# nnarex : (25%) 23545400 + 42388.92
Tperwi nnarex (25%) 235494.00 + 42388.92
Yeroepruidt nnatex ; (25%) 235484.00 + 4238892



Mpwnowsnmne Na 2
& [orosopy apesaes:

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXUNOE NOMELEHUE
No agpecy Pactonqumsa. 51
Apenaatop.
Obuwan nnowans aaamun: 52614
Pacyeryan nnowass 14897

Pacuer ronosoil asopTusaim - Aw = C6{n) * Ham
Pacser CB(n) - C6(n) = (BoccTanoasmtensuan HHBEHTEPHER CTouMOCTs) / So

CB{n) = 620512 * 43/ 5261.4 = 5071.28
Am = 507128°0.012= 60.86

Pacuet pexwtnod nnatsl - Pn= CBW) * Kx * A *Kr

Ke= 1 - K0P HUUNEHT OMBONTHOCTH
A= 12 - Basoswit xo3hduupesT
Kr= 26 - ko3bHUMENT rpagOCTPORHUR

Pacuer CBlu) © CB{w) = (nefcranTenshan WHBEHTAPHEA CTOMMACTS) [ So

CO{n) = 544815 " 43/ 52614 = 445283
Pn= 4452631 *12*26= 13892 .27

ApernHan Nnata 33 1 K8, M NNOWANN, PECNONOKEHHOR HE ormeTks 0 » auwe Oes O

ADT = (Am+ Hip + Pn ) * Jxop | / 1000
A1 =( 60.86+ 1536+  1380221)° 238/1000=  3586.40

Jxop= 238 = NOPPEXTHRYIOUIRA KOSDEMenT
Hm= 1536 - HAKONNEHMS H3 KANHTANLMBIA PEMOHT

loposas apesaHan NNATa 3a NOMEWEHWE, PACNON. HB oma 0w Basie Ges Q |
Ann(Ges noa.) = AQ1 " S (Ges nogsana)

Ann{bes nogeana) = 3586.40 14870=  551854.08

KeapransHnii nnatex s Giogwer (6ea HAC) + HAOC (18%) -

Nepacit nnaTes - {26%) 13796352 + 24833 43
Bropof nnarex (25%) 13796352 + 2483343
TpeTwi nnaves - {25%) 13796352 + 2483343
UsteepTem nnavex | {25%) 137083452 + 2483343

Wcnonvsrens | Byropeos (ren. 35-35-48)



Mpunomesus Ne 2
x Jorosopy apesass

PACHET APEHOHON NNATbLI 3A HEXWMNOE NOMEWEHWUE
No aapecy: Bonswan Mocxoscxan, 39
Apenpnatop: -
O6uwas nnowans 1ganus: 991
PacuetHar nnowans 678
8 T4 Nowaae noasana: 67 8

Pacuet ronosoi amopnaawst . Am = CH(n) * Ham
FPacver C6(n) : CH(N) = (BOCCTAHOBMTENLHAR MHBENTBPHAR cTorMocTe)/ Sa

CBin) = 60559~ 43 /991 = 2627 .69
At = 262769 0012= 3153

Facuet pexthod nimatel - Pn= C6u) * Kx * A *Kr

Ke= 1 - ko3MhuumeHT kombopTHOCTI
A= 12 - GasoBnih xoIPDUUREHT
Kr= 7 = KOMDEHUNEHT MPAZOCTPOEHIA

Pacuer CO(u) . CB(n) = (AeACTEMTRNGHAR MHBRHTADHRA CToOMMOCTE) / S0

CB(u)=30003*43/0901 = 1301.85
Pn= 130185*1 *12*7= 10935 54

Apenaxas NAaTa 33 1 K8.M NNOWAAK, PECNONOMERHOM Ma T1meTEe O | BhiLe B O -
ADY = [(Asm+ Hup + Pn) * Jeep | 7 1000

ADY ={ 3153+ 1536 » 10835.54 ) * 23871000 = 297573
Jeop= 238 - SOPPEXTHPVOLMA KDIDDUUMENT
Hep = 1536 - HAKONMEHIR H3 @NUTENLHLIR DEMOHT

ApevipHas nnava 32 1 ka.M NNowaaw noasana 623 Q - Ant = Al *Kn
Anl= 29757306 = 178544

lonosan apenaran nnata 3a noasan 6e3 Q © Anop = Ant * Snon
Anog = 178544678 = 121052.83

lMoaosan apeanan NNATa 3a NOMEL®Ie, PACNON, Ha oTM 0 1t ssaue Ges Q-
Ann{Ges nog } = AD1 * S (bea nogaana)

Ann(Ges nogaana) = 297573 ° 000 = 0.00

loA0BaR BpenaHan NNATA 38 NOMEWEHIE C NoABANOM Bes Q COCTasuT -
Ann = Ann{6es nogeana) + Anoca

Ann = 000+ 12105283 = 12105283

KeapransHes nnatex 8 Gogxer (Ges HAC) + HIC (18%)

lNepaiih nnares (25%) 3026321 + 5447 38
Bropoit nnarex: (25%) 30268321 + 54847 38
TpeTwh nnartes | (25%) 3026321 » 5447 38
UeTBepTad nnarex - (25%) 3028321 + 5447 38

Wicnorsurens - Byropeos (ten, 35-35-48)



PACYET APEHHOM MIATbI 3A HEXWU/OE NOMELWEHWE

Mo aapecy: lNamwsa, 183 0wt AA1
Apetpatop: —

O6uwan nnowazs sgamva;  5746.2

PacueTHas nnowans: 539

Pacuer rogoson amoptuaatsn @ Am = CB(n) * Ham
Pacier C8(n) : CB{n) = (BOCCTAHOBWTEMLHAR WHBSHTADHAR CTOMMOCTE) / So

Cti{n) = 503582 " 43 /5746.2 =

A= 3768.41°0.012=

3768.41

4522

Pacser permiod inatet : Pn= CB(M) * Kk * A " Kr

K= 1 - NOIDPILMEHT XOMBOPTHOCTH
A= 2 - Basoawit xostdmumenT
Kr= 26 - KOAPDUUKENT TDAROCTPORHUA

Pacier C6(u) - CB(n) = (QeACTEMTENLHAR KHBSHTAPHAR cTOMMOCTE) / So

Cfi(w) = 337400 * 43/ 5746.2 = 252483

Pn=

2524831 "2°26= 13128.12

ApEHAKER NNETA 3@ 1 KB.M NNOWBAH, PACNONCKEHHOA Ha oTMeTxe 0 W Boius 623 Q -

AGT =[{Am+Hip +Pn) * Juop ] 1 1000

ADY ={ 4522 + 1536 + 13128.12)* 238/1000 = 3501.06
Jrop = 238 - KOppeKTHPYOWMA KosdumenT
Hep= 1536 - HAKOTWIEHWA HE KBNUTANLHLH PEMOHT

Foposas apesIHan NNaTa 32 NOMEWEHKE, PICNOA. Ha oTM. 0 W Baue Be3 O
Ann{Bes noa.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann{Bea nogeana) = 50106 * 5390 = 188707.13

Keapranoheit nnarex s Giopser (Gea HAC) + HAC (18%):

Mepowi nnarex : (25%) 4717678 + 8461.82
Bropon nnarex : (25%) 47176.78 + B481.82
Tpetwa nnatex ; (25%) 47176.78 + 8461.82
Yeteeproit nnatex (25%) 47176.78 + 8491.82

WcnonnuTens | Netposa (Ten. 35-35-48)

T0A0BaR BPEHAKAEN NNATAE NPI NOYECOBOM HCTONLIOBAHIM HESGUTE NOMELEHIRA'

Ami=Ti"Annrog: T

T1 - Bpema HEXTHHECKDrO HCNONBIVBAHKA 0OLEKTA HA DCHOBAHIA TPahHKa;

A nn rod - TO40BaA apeHHanr nnara
T = 1986 - nopma paiouero epemenn npu 40-4aconoh pabouen Hepens
Any =312 * 188707,13 : 1986 = 2954583

ApeniHan nata, NOANEXALAA ONNETE 8 KBAPTAN.

Axg=Anm:4=2064583: 4 =7411,46 ( Gea ysera HIAC)



